



致：教育／港聞／社區版 編輯／採訪主任

2023年3月24日

**恒大積極融入大灣區發展
校長率團與內地大學和港澳子弟學校簽署合作備忘錄**

香港恒生大學（恒大）積極融入粵港澳大灣區發展。恒大校長何順文教授最近率領訪問團前往南沙、廣州、東莞及深圳前海等大灣區城市考察及交流，並與幾所大學和港澳子弟學校簽署一系列合作備忘錄，藉此推動恒大在大灣區的合作發展，加強院校之間的區域協作。

訪問團成員包括恒大常務暨學術及研究副校長許溢宏教授、傳播學院院長曹虹教授、決策科學學院院長陳偉森教授、翻譯及外語學院院長方梓勳教授等 12 人。

訪問團到訪廣東外語外貿大學（廣外），恒大翻譯及外語學院與廣外翻譯學院續簽合作協議。何順文校長與 80 多名廣外學生分享「人工智能迷思與人文素養」並作討論。何校長與廣外石佑啟校長均希望未來可進一步推進兩校在領域上的新合作，為粵港澳大灣區高等教育注入新動力。

此外，廣東財經大學（廣財）亦是此行拜訪的大學之一。兩校分享最新的發展，討論教學、研究及交流等合作議題，並就恒大決策科學學院與廣財經濟學院在粵港澳大灣區精算和保險產業學院的全方位合作方案簽署備忘錄，促進彼此之間的學術交流，加強雙方合作關係。

訪問團其後到訪廣州暨大港澳子弟學校，雙方就「校長推薦入學計劃」等合作內容交流。何順文校長與該校理事長鄧強光先生簽署合作備忘錄，讓廣州、東莞及佛山三所暨大港澳子弟學校的部份中六學生，經校長推薦獲得恒大的有條件錄取書。訪問團之後到訪東莞暨大港澳子弟學校，除座談會及與學生交談外，何校長分別與廣州鄭景亮校長和東莞賴炳華校長交流辦學理念及學生升學事宜。

訪問團亦到恒大位於南沙和前海的兩個「香港恒生大學內地中心」視察，與場地贊助人商談中心的未來計劃，並於當地與不同持份者交流。

何順文校長總結是次旅程時表示，「恒大積極把握大灣區的機遇與優勢，繼早前於深圳前海和廣州南沙首設『香港恒生大學內地中心』，今次與各所大灣區院校簽署合作備忘錄，可深化恒大於大灣區的發展。是次合作亦進一步落實恒大的策略發展計劃，希望大學發揮所長，結合各方優勢，共同為大灣區的整體發展和人才培育作出貢獻。」



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG

圖片：



圖一：恒大何順文校長與暨南大學港澳子弟學校理事長鄧強光先生簽署合作協議。



圖二：恒大與廣東財經大學就粵港澳大灣區精算和保險產業學院的合作方案簽署備忘錄。



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG



圖三：恒大翻譯及外語學院與廣東外語外貿大學的翻譯學院簽訂合作協議。

圖片下載：<https://bit.ly/3FMxkoR>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所以博雅教育為主導的非牟利私立大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯及外語學院，共有約 6,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，以優質教學和學生的全方位發展為最優先目標。大學致力培育年青人成為具明辨思維、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。

矢志成為區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、結合生活與學習的住宿書院制度、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究，以及優質的學生發展/支援服務。新加坡高等教育顧問機構 AppliedHE 公布 2023 年東盟+地區私立大學評鑑中，恒大位列第七，並在大中華地區及「就業能力」方面居首。恒大亦在 2021 年英國《泰晤士高等教育》（THE）「大學影響力排名 2021」位列「優質教育」及「良好工作和經濟增長」全球首 200 名。

傳媒查詢

香港恒生大學傳訊及公共事務處

陸靜怡女士

直線：3963 5413

電郵：stellaluk@hsu.edu.hk

魏可晴女士

直線：3963 5067

電郵：ericangai@hsu.edu.hk